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Tisztelt Közgyűlés! 

 

 

A Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz keretében cél a megyei 

területfejlesztési koncepciók és területfejlesztési programok alapján kiválasztott városi 

jogállású településeken, várostérségekben a fenntartható városfejlesztési intézkedések 

támogatása. 

A TOP Pluszhoz illeszkedő tartalommal elkészített Fenntartható Városfejlesztési Stratégiával 

pályázott városunk a TOP Plusz 1-3. és 6. prioritásain elérhető forráskeretre. A stratégia 

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése részéről elfogadásra került 

ZMJVÖK 127/2024. (IX.12.) határozatával, így a város jogosulttá vált a stratégiában tervezett 

és a TOP Pluszhoz illeszkedő fejlesztései és projektjei megvalósítására. 

Az elfogadott Fenntartható Városfejlesztési Stratégia három fő stratégiai célkitűzést és azokhoz 

kapcsolódó részcélokat tartalmaz 

1. Megyeszékhely szerepkörnek megfelelően széleskörű és magas színvonalú 

közszolgáltatások biztosítása 

2. Zalaegerszeg gazdasági erőközpont funkciójának fejlesztése 

3. Komplex, kiszolgáló, élhető és értékorientált városi környezet kialakítása 

A fentiekkel összhangban Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a TOP_Plusz-

6.2.1-23 kódszámú, Fenntartható versenyképes városfejlesztés c. felhívás keretében, a III. 4 és 

5 számjegyű utak fejlesztése tevékenycsoport vonatkozásában támogatási kérelmet kíván 

benyújtani „Ebergényi bekötőút burkolatfelújítása” címmel. 

 

A projekt szükségességének és hátterének a bemutatása 
Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata a Terület- és Településfejlesztési Operatív 

Program Plusz (TOP Plusz) keretében kívánja megvalósítani a 74103 sz. országos közút, 

Ebergényi bekötőút 3+700 km szelvény utáni ~500 m hosszúságú szakaszának felújítását. 

Ez a szakasz a Nagy Csarit utca 2/a-28. számú ingatlanok előtti, a településrészt jelző táblától 

a buszfordulóig tartó útrészt foglalja magában, melyen helyijáratú autóbuszok is közlekednek. 

(1. sz. melléklet) 

 

Zalaegerszeg területén, Ebergény városrészben található a 74103 sz. országos közút, azon belül 

az Ebergényi bekötőút érintett szakasza (Nagy Csarit utca 2/a-28.), mely jelentős elhasználódást 

mutat. A burkolat állapota az évek során leromlott, kátyúk, repedések és egyenetlenségek 

nehezítik a közlekedést. Az út állapotromlása nemcsak a járművek számára okoz problémát, 

hanem a gyalogosok és kerékpárosok számára is balesetveszélyes helyzeteket teremthet. 

Az útszakaszon észlelhető hibák közé tartozik az egyenetlen pályafelület, a pályaszerkezet 

süllyedése, mozaikos és hálós repedések, burkolatszél letöredezése és hámlás, amelyek 

mind az út állapotának súlyos leromlását jelzik. A szakaszon a földpadka hiányos, a 

csapadékvíz-elvezetés nem megfelelő. (2. sz. melléklet) 

 

A felújítással célunk a burkolati hibák javítása, a pályaszerkezet megerősítése, a megfelelő 

csapadékvíz-elvezetés biztosítása, illetve az utazási kényelem növelése. 

 

A fentiek alapján a projekt megvalósítása elengedhetetlen a közlekedésbiztonság, a helyi 

gazdaság, valamint a környezeti fenntarthatóság szempontjából.  
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A projekt várható eredményei 

• Javuló közlekedésbiztonság a közlekedők számára. 

• A lakók életminőségének növekedése, az ingatlanok megközelíthetőségének javulása. 

• A gazdasági és szolgáltatási tevékenységek akadálytalanabb működése. 

• A környezeti terhelés és zajszennyezés csökkenése. 

• A városi közlekedési hálózat hosszú távú fejlesztési stratégiájának elősegítése. 

 

Összhang a városfejlesztési tervekkel Zalaegerszeg hosszú távú közlekedésfejlesztési és 

infrastrukturális stratégiája kiemelt figyelmet fordít a közlekedési infrastruktúra fejlesztésére és 

a közlekedésbiztonság javítására. A 74103 sz. út érintett szakaszának felújítása illeszkedik 

ezekhez a célkitűzésekhez, elősegítve a fenntartható és biztonságos közlekedési feltételek 

megteremtését. 

A projekt összköltsége bruttó 180 millió forint, mely magába foglalja az építési költségen 

kívüli, a felhívásban meghatározott kötelező feladatok ellátásának költségtételeit is (pl: 

tervezési költségek, műszaki ellenőrzési költségek, közbeszerzési költségek, 

projektmenedzsment stb.).  

A támogatás intenzitása 100%-a. 

A tervezési folyamat a pályázat benyújtása és pozitív elbírálása után kezdődik.  

Gazdasági Bizottság 31/2025. (III.12.) határozata  

A bizottság az előterjesztést 12 igen, egyhangú szavazattal támogatta. 

 

Műszaki Bizottság 21/2025. (III.11.) határozata 

A bizottság az előterjesztést – egyhangúlag 16 igen szavazattal - támogatta. 

 

Pénzügyi Bizottság 18/2025. (III.11.) határozata 

 A Pénzügyi Bizottság az előterjesztést 16 igen, egyhangú szavazással közgyűlési tárgyalásra 

alkalmasnak tartja. 

 

Ügyrendi, Jogi és Vagyonnyilatkozatot Ellenőrző Bizottság 45/2025. (III.10.) határozata 

A bizottság az előterjesztést megtárgyalta és 11 igen, egyhangú szavazattal a közgyűlésnek 

elfogadásra javasolja. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a határozati javaslat elfogadására. 

 

 

Határozati javaslat: 

 

1. Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése támogatja, hogy 

Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata támogatási kérelmet nyújtson be a 

TOP_Plusz-6.2.1-23 kódszámú, Fenntartható versenyképes városfejlesztés c. felhívásra 

„Ebergényi bekötőút burkolatfelújítása” projekt megvalósítása érdekében. 

 

A közgyűlés felkéri a polgármestert, hogy gondoskodjon a támogatási kérelem határidőn belüli 

benyújtásáról. 

 

 Határidő: 2025. március 31. 

 Felelős: Balaicz Zoltán polgármester 





5 

 

1. sz. melléklet 

Ebergényi bekötőút térképe 
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2. sz. melléklet 

Jelenlegi állapot 
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